中共重庆相君阁股份有限公司委员会文件

渝桐股党发〔2013〕15号

签发人: 杨秀兰

关于加强党群信息报送及 12371 平台信息 维护工作的通知

司属各单位党组织:

根据集团党委要求,为加强党群信息报送工作,加强党建系统 12371 平台的信息发布,及时反映基层党组织党建工作动态,要求各党组织加强信息报送工作:

一、信息内容:

企业思想政治工作,基层党组织工作动态、组织生活动态, 结合"中心"工作党员主题活动开展情况,争先创优典型事迹、 党员活动开展情况等。

二、报送要求:各基层党组织指定专人负责信息报送,每月报送至少1条,要求内容完整、主题明确、条理清晰,报送格式附后。

各基层党组织报送信息经党组织负责人签字(留底备查)后,报送至党办邮箱: tjgdangban@126.com。同时,交 12371

党建平台维护人员及时发布工作动态。

请各基层党组织负责人认真审核信息,对未审核或审核不严造成不良影响的,将对相关责任人进行通报或处罚。

三、信息收集整理:党办负责收集、汇总信息情况,对信息进行筛选、整理上报及综合评选。

每年年底进行信息通报,根据信息报送数量、质量、12371 平台信息发布情况及集团党办、工会信息采用情况等,综合评 选出优秀信息报送单位,对信息报送好的单位信息报送人员进 行奖励,对信息通报差的进行通报批评。

党办信息报送工作联系人:程荣。电话:023-89885297。特此通知!

中共重庆桐君阁股份有限公司委员会 2013年6月6日

重庆桐君阁股份有限公司办公室

2013年6月6日印发

拟稿:程荣 校核:肖进